

最高检院称不排除尊尼成为腐败案嫌疑人



最高检察院表示,不排除尊尼部长成为腐败案嫌疑人。

【本报讯】最高检察院表示,通信与资讯部长尊尼有可能成为采购4G基地收发站,以及支持通信与资讯部2020年-2022年信息无障碍局(BAKTI)在1-2年基础设施3、4、5套件的腐败案嫌疑人。
2月14日,特殊犯罪副最高检察长调查局主任昆塔迪(Kunta-

di)表示,现在透露尊尼成为嫌疑人的可能性还为时过早。然而从09.00到18.00左右举行的调查尊尼程序,特殊犯罪副最高检察长深入研究了尊尼对其下属进行的监督。尊尼在采购案中作为证人接受了审查。4G基站系统以及支持通信与资讯部2020年-2022年信息无障碍局(BAKTI)1-2年基础设施3、4、5套件。尊尼有义务和责任评估和监督其领导的工作组预算的使用。
在此腐败案中,已经有五个人被列为嫌疑人。其中一位是Bakti Kominfo公司总经理阿囊(Anang Achmad Latif/AAL),其他四名嫌疑人分别是 Huawei Tecch Investment 公司综合客户部总监阿里(Mukti Ali/MA), Solitech Media Sinergy 公司经理伊尔万(Irwan Hermawan/IH), Mora Telekomatika Indonesia 公司经理门纳(Galubang Menak/GM),以及2020年印尼大学人类发展专家约翰(Yohan Suryanto/YS)。(亮剑)

Joman 交由普拉波沃选择副总统候选人

【本报讯】佐科维狂热组织(Joman)中央理事会主席努尔(Immanuel Ebenezer/Nuel)已决定支持普拉波沃成为总统候选人,如今将选择副手的权利交给普拉波沃。

2月15日,努尔表示,选择普拉波沃的副手问题不是我们的权限,也不是我们的领域。我们对普拉波沃能够成为总统感到高兴,其副手是什么人,请便。里德宛也好,甘贾尔也行,科菲花没问题,艾朗卡也好,或是普安,都取决于普拉波沃。我们都很高兴。

努尔强调说,我们专注于未来的选举,必须充满人性、庇护人民和不传播仇恨的思想。我们不愿意印尼未来的民主充满仇恨。



Joman 中央理事会主席努尔(Immanuel Ebenezer/中)。

解散甘贾尔狂热组织是为了挑战甘贾尔的勇气,但因此我们被多方憎恨。尤其是在我拜访支持阿尼斯的民族民主党之后,有些人就惊慌失措。希望今天,他们不再那样了,尤其是我已公开表示支持普拉波沃。

种部队司令也在协助佐科维政府。

努尔强调说,目前佐科维狂热组织仍然支持佐科维。然而,佐科维狂热组织任由其干部支持2024年选举中的其他总统候选人,并且不会讨厌支持普拉波沃以外的候选人的干部,我们不会成为2024年总统候选人的人选的仇恨者。

佐科维狂热组织(Jokowi Mania)中央理事会此前决定在2024年大选中支持普拉波沃成为总统候选人。这是佐科维狂热秘书长艾哈迈德·戈贾利(Akhmad Gojali Harahap)于2月15日在雅加达佐科维狂热组织办公室宣布的。

(亮剑)

普特莉被判决20年徒刑

雅京南区法院:参与谋杀J中士证据确凿

【本报讯】最高检察院信息与法律中心主任否认在J中士被谋杀案中,要求法庭判决被告人普特莉(Putri Candrawathi)以8年徒刑是不当的举措。

最高检察院办公室主任克督(Ketut Sumedana)传达了这一点,以回应雅京南区地方法院审判团判处普特莉的20年徒刑。

克督评估说,作出远远超过检察官要求的判决只是由于与雅京南区地方法院审判团的意见不同。据他说,这种情况在法庭上也很常见。

他于周二(14/2)回应说,审判团的定罪是一个观点问题,但很明显,有关的检察官已成功地在证据方面说服了法官,即第340条第1款的主要指控。这才是重要的。

较早时,雅京南区地方法院的审判团判处普

特莉20年监禁。审判团认为,普特莉已被证明参与了预谋杀害J中士的犯罪行为。

在考虑该决定时,审判团陈述了普特莉的一些加重情节和减轻情节。让普特莉被定罪的是她被认为不诚实,这给审判进程带来了困难。

此外,普特莉的行为被认为玷污了警察机构的声誉。与此同时,审判团没有提到任何减轻普特莉的情节。

法官的判决比检察官要求判处普特莉八年有期徒刑的要求更重。此外,国警专业与安全局前主任菲尔迪(Ferdy Sambo)的家庭司机马鲁夫(Kuat Ma'ruf)被判处15年徒刑。

雅京南区地方法院的审判团认为,马鲁夫已被证明参与了J中士的谋杀。

法官驳回 Mega 银行对盐仓老板的诉讼

【本报讯】徐图利祖地方法院驳回了 Mega 上市银行提出对盐仓(Gudang Garam)上市公司企业集团所有者蔡道平(Susilo Wonowidjo)的诉讼。

在判决中,法官小组于周三(2023年2月15日)完全驳回了原告(Mega 银行)《No.101/Pdt.G/2022/PN Sda》包含的诉讼。

此外,法官小组判处 Mega 银行支付 394 万盾的民事诉讼费用。

根据驳回诉讼的详细信息,Mega 银行此前对 11 名被告提起诉讼。他们包括盐仓所有者蔡道平、Meylinda Setyo、Kasita Dewi Wonowidjo、Swasti Dewi Wonowidjo、Daniel Widjaja、Hari Mahardhika Usaha 有限公司、Hadi Kristanto Niti Santoso、Notary Ida Mustika、Hair Star Indonesia 有限公司、Lianawati Setyo 和 Surya Multi Flora 有限公司。

Mega 银行在诉状中称,被告造成了 1,120 亿盾的物质损失和 1,000 亿盾的非物质损失。结果,银行的总损失达到 2,120 亿盾。

华侨 NISP 银行也要求法官命令被告从其个人财产中共同和分别向原告支付赔偿金,该命令最迟于宣读原告判决之日执行。

他所指的损失是 1,650 万美元的物质损失和 1 万亿盾的非物质损失。除了到徐图利祖地方法院,华侨 NISP 银行也到国警刑侦局举报蔡道平。

NISP 银行还举报了 Hari Mahardhika Utama 有限公司的经理部、董事部和股东涉嫌伪造信件、欺诈和洗钱的罪行。华侨 NISP 银行的律师于周五(2023年2月3日)的官方说明:“以高达 ± 2,320 亿盾不良贷款给华侨 NISP 银行以及其他几家银行造成总计约 1 万亿盾的损失。”(松鹤)

为支持国家粮食安全

PUPR 在 2024 年将建造 61 座水坝

【本报讯】公共工程与民房部(PUPR)正在建设水坝目前正在建设中。随着水坝的大量建设,预计可以为稻田提供高达 20% 的灌溉流量。这可能会促进粮食产量的增加。

巴苏基解释:“如 dimuljono) 表示,印尼目前有 230 座水坝,但水坝向稻田灌溉的供水量仅为 10%。”

巴苏基于周三(2023年2月15日)第十届世界水论坛启动会议上说:“这意味着稻田每年只能种一次农作物,因为没有水储备。”

政府目前正在努力实现到 2024 年建造 61 座水坝的目标,其中 38 座

水坝目前正在建设中。随着水坝的大量建设,预计可以为稻田提供高达 20% 的灌溉流量。这可能会促进粮食产量的增加。

巴苏基解释:“如 dimuljono) 表示,印尼目前有 230 座水坝,但水坝向稻田灌溉的供水量仅为 10%。”

由于考虑到当前的全球状况,许多国家在清洁水供应方面面临挑战,因此举办了这项国际活动。(松鹤)

穆海敏称 2024 年大选

将出现一个新联盟 各政党将强强联盟

(本报讯)民族复兴党主席穆海敏表示,一个新的联盟将在 2024 年选举之前诞生,该联盟将在未来 3 个月内出现。

2月15日,穆海敏指出,请大家注意,从2月,3月,4月份,各政党之间将进行密集的沟通,允许现有联盟之间开设新的联盟,之前分裂的联盟也将加入。

尽管新的联盟将在稍

后诞生,但是穆海敏强调说,民族复兴党和大印尼行动党之间形成的联盟将保持团结。与大印尼行动党的联盟必须得到其他联盟的支持,以使更加强大。

关于大印尼复兴联盟(KIR)将推举的正副总统候选人人选的决定,穆海敏表示将于3月宣布,但愿于3月份宣布。

(亮剑)



民族复兴党主席穆海敏(中)。

Joman 助选团退出支持甘贾尔 转向支持普拉波沃成为总统候选人



佐科维助选团(Joman)表示支持普拉波沃成为2024年大选总统候选人。

【本报讯】佐科维助选团(Joman)表示支持大印尼行动党主席普拉波沃成为2024年大选的总统候选人。

Joman 秘书长戈贾利(Joman Akhmad Gojali Harahap)表示,在退出支持甘

贾尔(Ganjar Pranowo)后,他的团队已召开会议考虑此事,他们决定了一个新的方向。

Joman 最高理事会已决定支持普拉波沃作为2024-2029年度总统候选人。

戈贾利周三(15/2)在雅加达说,这种支持得到了各种考虑,普拉波沃作为总统候选人拥有足够的社会资本。

Joman 主席努尔(Immanuel Ebenezer)表示,普拉波沃是一个坚定的人物,他忠于佐科维总统的政府。

努尔认为普拉波沃是与佐科威关系密切的人,并将延续佐科政府的各项政策。

他说,我们一致认为,Joman 在 2024 年期间,我们的民主将充满这个国家的伟大思想。我们希望在未来都成为一个勇敢的人物。

此前,Joman 曾表示支持中爪省长、斗争民主党

干部甘贾尔(Ganjar Pranowo)。他们成立了甘贾尔助选团,为2024年的总统大选做准备。

然而,这一决定在一段时间后被撤销。努尔说,Joman 对甘贾尔感到失望,因为看到甘贾尔对印尼民族的繁荣富强没有愿景。

据了解,普拉波沃和佐科维参加了最近两次总统选举,即2014年和2019年。然而,在2019-2024年执政期间,普拉波沃及属下的大印党队伍成为佐科维-马鲁夫政府联盟的一部分。

此外,普拉波沃曾受佐科维邀请担任2019年至2024年期间的前进内阁的国防部长。(lrw)

投资者计算电池和电动汽车在印尼市场的潜力

【本报讯】全球许多电池和电动汽车制造商仍在研究在印尼投资还可优化的市场潜力。

投资者的态度,是在大多数国家对其国内产品实施保护性贸易政策后而出现的。

投资部/投资机构助理努鲁尔(Nurul Ichwan)表示,许多有兴趣投

资镍矿石下游的电池投资者,正在专注于估计通过投资于印尼可获得的市场。

努鲁尔说,目前大多数潜在投资者都注意到美国实施旨在保护美国国内市场的《美国通胀缓解法》。

努鲁尔于周三(15/2/2022)被媒体采访时说:

“目前令人感到遗憾的是,市场并没有自然地发展,但存在经济和政治竞争。许多国家正在以更多的保护性政策做出回应。”

他说,最近来自德国、英国、中国台湾、中国和美国的多家电池和电动汽车制造商,已被劝说投资于印尼的电动汽车生态系

统。这是基于未来电动汽车生态系统所需的镍矿石和其它金属矿物(如铝和铜)在印尼的潜在储量。

不过,一些电池和电动汽车制造商仍在等待印尼与其它一些潜在市场国家签订自由贸易协定的立场。

(松鹤)